

战疫

辽宁省文联、辽沈晚报社大型专题策划“万众一心 抗击疫情” ④

《情满人间》唱出咱辽宁人的豪迈与担当

由辽宁省文联及省各艺术家协会与辽沈晚报社(ZAKER 沈阳客户端、辽沈晚报官方微信公众号、辽沈晚报官方抖音号、辽沈晚报喜马拉雅平台、辽沈晚报官方微博)推出的大型专题策划“万众一心·抗击疫情”，精选出辽宁省书法家协会、美术家协会、音乐家协会、曲艺家协会等艺术家协会的优秀作品。

到目前为止，在精选的作品中，由辽宁省曲艺家协会、戏剧家协会、

音乐家协会推荐的优秀作品可登录辽沈晚报官方抖音号、辽沈晚报喜马拉雅平台收听收看；由书法家协会、美术家协会、民间文艺家协会创作的优秀作品，将通过 ZAKER 沈阳客户端、辽沈晚报以及辽沈晚报官方微博、微信公众号推出。

疫情当前，我省各界艺术家积极投入到各自领域的创作中，用自己的一技之长为武汉加油，为中国加油，为奋战在抗疫一线的工作人员们打气助力。鼓

曲表演艺术家、国家一级演员汤敏与儿子、歌手汤雷共同创作的京东大鼓《情满人间》，深情讴歌辽宁医务工作者勇挑重担、义无反顾的大无畏精神，唱出了咱辽宁人的豪迈与担当。

在汤敏五十余年的创作表演生涯中，多次获得国家及省市级奖项。他在营口工作生活 40 余年，1999 年按特殊人才引进调入沈阳曲艺团任团长，为辽沈地区民族曲艺事业发展做出了突出贡献。在接受记者采访时，

汤敏说：“2020 年 2 月 9 日晚，我在新闻里看到了辽宁派出千人的医疗队，乘 8 架飞机飞往武汉，这是一个振奋人心的消息，也是一个感人的壮举。作为一名文艺工作者，我们也要做点什么！随后汤敏与儿子研究，要创作京东大鼓，歌颂这些英勇无畏的“白衣战士”。“我与汤雷连夜创作出鼓词《春满人间》，兴奋得一夜未眠！”

由沈阳市剧协推荐，改编自传统京剧《定军山》“这一封书信来得巧”

选段的《战胜疫情志气豪》，和改编自传统京剧《平原作战》“趁夜晚”选段的《担使命刻不容缓》等作品，提振士气、直抵人心；由省杂技家协会推荐，魔术师高明俊表演的魔术《战疫》令人耳目一新，凸显使命、鼓舞、坚持和奉献的主题，传递爱与希望。以上作品均可登录辽沈晚报官方抖音号、喜马拉雅平台辽沈晚报频道收听收听。

辽沈晚报记者 李爽

任子威赛前“吃”热干面为武汉加油获网友点赞

这位沈师 2017 级的学生在短道速滑世界杯德国德累斯顿站以神奇战术一路领先夺冠

在近日结束的短道速滑世界杯德国德累斯顿站男子 1500 米决赛中，中国选手任子威在队友安凯的配合下，出人意料地采用“兔子战术”，一骑绝尘夺得冠军。比赛后，任子威登上了“热搜榜”，这一神战术和他赛前做出“吃”热干面为武汉的加油动作，被众多网友称赞。昨日，记者了解到，任子威是沈阳师范大学 2017 级运动训练专业的学生。

“兔子战术”是某个队伍中派出一位选手率先跑出大集团，以到达牵

制对手，打乱对手节奏的目的。早在 2015 年世界杯上海站比赛中，任子威就曾成功过，当时韩国选手想要突围，但是被任子威追上后加速，拉开了所有对手，以兔子战术夺得个人第一个世界杯冠军。此次 1500 米比赛，任子威再度采用了兔子战术并一路领先，最终夺冠。

身在德国赛场的任子威时时刻刻心系祖国疫情。决赛出场前，他特意做了一个“吃”热干面的动作为武汉加油。夺冠后，任子威再次通过微博发

声，他写道：为武汉拼搏，为中国拼搏。短道加油，武汉加油，中国加油！致敬所有一线工作者，医疗工作者们就是我拼搏的动力，我坚守在自己的岗位为你们加油，用体育人的方式为你们加油……

任子威目前是沈师体育科学学院速滑专项 2017 级学生，是短道速滑国际级运动健将、世界冠军。现为短道速滑国家队主力成员。说到这个哈尔滨小伙儿和沈师的缘分，就要提到沈阳师范大学体育社科研究中心主任

王海。王海是在参与短道速滑比赛裁判的工作中，与任子威相识的，“我在 2010 年左右就在赛场上看到他比赛了，当时虽然他很小，但在同龄的孩子里就表现得很突出”。王海告诉记者，任子威不是沈阳师范大学第一批短道速滑专业的学生。近几年来，沈师体育科学学院的冰雪学科也得到了迅猛的发展，现有国际级运动健将 2 人、国家级健将 20 人、国家一级运动员 16 人，现役国家队运动员 4 人。

辽沈晚报记者 王冠楠

版权所有 违者必究

总值班：刘放
一版编辑：赫巍利
一版美编：冯漫
图 编：王泰舒

零售
专供报



辽沈晚报

辽宁支援湖北

冷面为热干面加油!